Loja, 25 de Julio de 2018

Sra. MELINA NATALY ESPINOZA FAJARDO, ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía Nro. 1718560640, de 34 años de edad, estado civil divorciada, domiciliado en la ciudad de Loja, Cantón Loja, Provincia de Loja.

Ciudad.- Loja.

De mi consideración:

Cúmpleme participarle que la Junta Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "FODAPRODUCCIONES C.L.". Celebrada el día 24 Julio de 2018; resolvió designar a Usted como Presidente de la compañía, para un periodo de tres años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la escritura pública constituida de la Compañía "FODAPRODUCCIONES C.L.". Celebrada el 24 de Julio del 2018 ante el Notario Primera del Cantón Loja Doctora Gina Calva.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Sr. JOSE PÁUL MOREIRA MORALES

Gerente General de la Compañía "FODAPRODUCCIONES C.L.".

Acepto el cargo de Presidenta de la compañía "FODAPRODUCCIONES C.L.". Según el nombramiento precedente.- Loja, 25 de julio del 2018.

Sra. Melina Nataly Espinoza Fajardo

C. C. Nro. 1718560640

Presidente de la Compañía "FODAPRODUCCIONES C.L."

" Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3585

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2872	1
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/08/2018	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	428	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	FODAPRODUCCIONES C.L.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESPINOZA FAJARDO MELINA NATALY	
IDENTIFICACIÓN	1718560640	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	TRES	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

ECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 2006 (S) DEL MESIDE AGOSTO DE 2018

JUAN CARLOS CÍSNEROS SANCHE

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0108245